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EXERCICE 1

Repond par vrai ou par faux aux affirmations suivantes :
1) Sin-2divise 3n-5alors n=-2divise11

2) Siadivise be, alors a divise b ou a divise ¢

\ 3) Pour toutx € [0 ; %] sin(x)= x
4) Soit f une fonction bijective de 1 sur | . Si fest dérivable sur | alors sa bijection réciproque |

est dérivable sur ) et pour touta € Jona (£ 1) (a) = i e
F(f' @)
EXERCICE 2
Donne la seule réponse exacte parmi les réponses proposees.
1) On considere dans I'ensemble des entiers relatils, I'équation (E)
a) Toutes les solutions de (E) sont des entiers pairs
b) les solutions de (E) sont les entiers relatifs x tels que x
(© les solutions de (E) sont les entiers relatifs x tels que X
2) Si ab=0[n]alors:
a)a =0 [n] oub=0[n]
b)a=0[n]etb=0[n]
ab est un multiple de n
EXERCICE 3
Les questions 1), 2) et 3) sont indépendantes
1) a) Dé.ermine suivant les valeurs de l'entier naturel n le reste de la division de 3" par 7
b) Déterminer le reste de la division par 7 du nombre A = 2243325 4 117915,
2) a) Démontre que quel que soit I'entier naturel n, 5nt 4+3n + 1 impair
v b) En déduit que 5n* +3n + 1 n’est jamais divisible par n(n+ 1)
3) Démontre par récurrence gue pour tout entier naturel n, 3 divise 70 + 17

x2-x+4=0]6].

2(6]
2[6] et x=5(6]

EXERCICE 4

Soit la fonction f définie sur | oo ;- 2] U[ 2; 4 oof par {(x) = \},\'2 —4-x et (C) sa courbe
représentative de f dans le plan muni d'un repére orthonormé (0, 1, ]) unite : kem
1) a) Calcule les limites de fen - oo eten + oo

b) ;a.lcule-—j'rm—u: ,wLBonne une interprétation graphique du résultat,

¢) Démontre que la droite (D) d’équationy = - 2x est une asymptote oblique & () en - @
2) a) Etudie la dérivabilité de fen -2 eten 2.
b) Donne une interprétation graphique des résultats.
3) a) Sachant que f est dérivable sur]-;-2[V]2; + ],
détermine f (x) pour toutx € | - 00 ;- 2{ U] 2; + oo
b) Démontre que f est décroissante sur]- ;- 2| et croissante sur | 25 + oo
¢) Dresse le tableau de variation de f
4) Trace la droite (D) et construit la courbe (€
5) Soit g la restriction de fa {2 ; + @ [
a) Démontre que g est une bijection de [2; + oo [ surun intervalle K que tu détermineras,
b) Construit (T') la courbe représentative de g -1]a bijection réciproque de g

c) Calcule g(%) et en déduit (g-1)'(- 1)



